
  
 
           

 

        

 

  

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE-RO, REALIZADA NO DIA 26 DE 
FEVEREIRO DE 2018. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito 

(2018) às dezenove horas e três minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 

Espigão do Oeste - RO realizou-se a 2ª Segunda Sessão Ordinária do 3º 

Período da Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador Senhor Joadir 

Schultz, Presidente. O Presidente solicitou ao Vereador Joel Correa de 

Oliveira que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir solicitou a 

Vereadora Saiara, Primeira Secretária da Mesa Diretora, que procedesse a 

chamada dos Vereadores. Constou à presença dos seguintes Vereadores: 

Adão Salvático (PRB), Cosmo de Novaes Ferreira (PSDC), Genézio Mateus 

(DEM), Joadir Schultz (PP), Joel Correa de Oliveira (PT), José Aluízio Lara (PTB), 

Joveci Bevenuto Souza (PSDB), Lirvani Favero Storch (PP), e Saiara Gerlaine 

Silva Toledo (PSDB). Faltaram os vereadores: Devair Da Silva Costa (SD) e Marcel 

Sens (PRB). Havendo Quórum Legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão e anunciou a leitura da Ata nº 01/2018, da Sessão Ordinária realizada 

no dia 19/02/2018; Concluída a leitura da Ata, o Presidente a colocou em 

votação. A Ata foi aprovada por unanimidade, conforme redigida. Prosseguindo 

os trabalhos da Mesa, o Senhor Presidente solicitou a Secretária a leitura do 

EXPEDIENTE DA SESSÃO.  Pedidos de Providência Nºs: 08, 09,10, de 

autoria da Vereadora Lirvane Farvero Storch. Pedido de Providência Nº011, de 

autoria da Vereadora Saiara Gerlaine Silva Toledo. Pedido de Providência Nºs 

012 e 013, de autoria do Vereador Cosmo de Novaes Ferreira. Pedido de 

Providência Nº 014, de autoria do Vereador Joadir Schultz. Indicação Nº 06, de 

autoria do Vereador Joel Correa de Oliveira. O Senhor Presidente encaminhou 



  
 
           

 

        

 

  

os Projetos de leis nº 002 a 007/2018 do Poder Executivo Municipal – PARA 

ANÁLISE DAS COMISSÕES DE COMPETÊNCIA. GRANDE EXPEDIENTE: 

Não houve inscrição de oradores para o Grande Expediente. ORDEM DO DIA. 

Não constou matéria na Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram 

uso da palavra por um espaço de 05 minutos os Vereadores devidamente 

inscritos: Cosmo de Novaes Ferreira, Joel Correa de Oliveira, Joveci Bevenuto 

Souza, Saiara Gerlaine Silva Toledo, Lirvani Favero Storch e José Aluizio Lara. 

O Presidente Joadir Schultz passou os trabalhos para o Vice-Presidente 

Senhor Genézio Mateus às 19h: 47min. Após concluir seu pronunciamento 

assumiu novamente os trabalhos da Mesa ás 19h: 52min. Não houve inscritos. 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos os Vereadores e do público e convocou os Senhores Vereadores para a 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 05 (cinco) de março de 2018, às 

19h00min horas no Plenário na Câmara Municipal. O Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão às 19h: 54min. Esta foi secretariada por 

mim, Saiara Gerlaine Silva Toledo, que lavrei a presente Ata, a qual depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Os discursos feitos 

nesta Sessão estão gravados em HD e arquivados na Diretoria Geral desta 

Casa de Leis. 

 
                   Palácio Romeu Francisco Melhorança, 26 de fevereiro de 2018. 

 

 

 

                Saiara Gerlaine Silva Toledo                                 Joadir Schultz 
                          1ª Secretária                                           Presidente da Câmara                   

 

                              

 



  
 
           

 

        

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


